
План-конспект урока английского языка в 6-ом классе

Учителя иностранных языков 
МБУ лицея №60 

г. Тольятти
 Шапурма Юлии Александровны

Тема: GREEK ALPHABET – THE WONDER OF ANCIENT WORLD

Образовательные цели: - Совершенствование речевых умений по теме «Foreign languages»

      - Совершенствование навыков письменной речи

      - Совершенствование коммуникативных навыков 

      - Активизация грамматических конструкций 

      - Совершенствование лексических и фонетических навыков

      - Овладение новыми лексическими единицами

     - Знакомство с новым иностранным  языком (греческим)

     - Умение анализировать и классифицировать информацию

Развивающие цели: - Развитие креативного и критического мышления

            - Развитие внимания и памяти

            - Развитие и применение воображения

Воспитательные цели: - Совершенствование навыков сотрудничества в ходе работы в паре, группе

    - Знакомство с культурой изучаемого языка 

    - Развитие толерантности и межкультурной коммуникации

Оборудование: - постеры, магнитная доска, мультимедийный проектор, раздаточный материал (карточки с дополнительными заданиями),  цветные карандаши,

индивидуальные листы для работы учащихся (Pupil’s Worksheets)



ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

№ 
этапа

Этап урока Цель этапа Содержание этапа Деятельность
Учителя

Деятельность
учащихся

Прогнозируемый
результат

t Прим

1 Организационный 
этап

Введение в
атмосферу

иноязычного
общения

Приветствие,
Определение темы

урока

Организует класс
к началу работы 
В игровой форме
определяет тему

урока

Эмоционально
настраиваются

на работу

Психологическая
готовность

учащихся к уроку

4-5 На доске
зашифрованно

е
словосочетани

е с темой
урока

2 Речевая разминка Совершенствование
речевых и

фонетических
навыков
Развитие

фонематического
слуха

Скороговорка 
Отработка звуков 

[g]/[r]/[∂]

В необычной
форме

отрабатывает
произношение

звуков

Тренируют
произношение

звуков

Читают слова с
отработанными

звуками

Четкая
дифференциация

произношения
данных звуков

4-5

3 Целеполагание Знакомство с
целями и планом

урока

Презентация плана
урока

Установка на
пошаговую работу с

использованием
Заданий на

индивидуальных
карточках для работы

на уроке

Объясняет
учащимся 

план урока, 
определяет цели

Слушают,
осмысливают,
знакомятся с 
индивидуаль-

ным
листом работы

Четкое понимание
учащимися задач

предстоящей
деятельности

2 Мульти-
медийный
проектор

4 Активизация
разговорных

навыков

Совершенствование
разговорных

навыков

Связь с темой
урока

Обсуждение
видео

4-5 Мульти-
медийный
проектор

5 Активизация
лексики по теме

1-ый этап

Совершенствование
лексических

навыков

Повторение
лексики
по теме

Связь с темой
Настраивает

детей на
групповую

работу

В группах
вспоминают
изученные

слова по теме

Повторение слов 
По изученной теме

3

6 Физкультминутка Снятие напряжения Упражнение для глаз Готовит детей к
работе за

Выполняют
упражнения для

Снятие напряжения 2 Мульти-
медийный



компьютером глаз проектор
7 Активизация

лексики по теме
2-ой этап

Совершенствование
лексических

навыков

Усвоение новой
лексики
по теме

Связь с темой
Настраивает

детей на
групповую

работу

В группах
работают с

новыми
словами по теме

Усвоение слов 
по изучаемой теме

4-5 Индивидуаль-
ные карточки

учащихся

8 Закрепление 
Cool down

Совершенствование
грамматических

навыков

Работа с заданиями на
индивидуальных

карточках

Настраивает
учащихся на

работу с 
заданиями

Вспоминают
слова,

выученные на
уроке

Закрепление
необходимых

знаний для работы
на уроке

3
Ключи через 
мультимед.
проектор

9 Обсуждение
картинки с
цитатой о

греческом языке

Совершенствование
речевых навыков

по теме

Описание картинки 
по цепочке

Слушает,
корректирует,

выставляет
оценки в

индивидуальные
карточки

По цепочке
обсуждают

цитату
(повторяют

предложения
предыдущего

ученика и
добавляют свое
предложение)

Групповое
описание цитаты

5 Наглядность
(картинка с

цитатой)

10 Подведение
итогов урока

Выставление
оценок

Рефлексия

Объяснение 
Домашнего

задания

Комментарий 
Работа с 
тестом

(рефлексия)

Д/з: подобрать 10 слов
заимствованных из
греческого языка

Комментирует
оценки

Объясняет 
дом.задание

подводит итоги
урока

Благодарит ребят
за работу

Осмысливают и
оценивают

свою
деятельность,
Отвечают на

вопросы теста

Определение
результативности

урока

2

2

2

Тесты в
индивидуальн

ых листах
работы на

уроке

Мульти-
медийный
проектор



План-конспект урока английского языка в 6-ом классе

Учителя иностранных языков
 мбу «лицей №60» 

г. Тольятти
 Шапурма Юлии Александровны

№ Этап

Stages and aim

Содержание этапа

Procedure 

Время

timing

Прим.

Notes 
1 Организационный

этап
Preparation

Good morning, class!
How are you today? Are you fine?
How are you today Ksyusha?
And what about you Maxim?
I’m glad that you all are fine.
So, let`s start our lesson. 
Tell me, please, what’s the date today?
Maria, who is an absent today?
Thank you very much.
Please, look at the black board. We have a mystery
words there. 
Please,  name  the  letters  of  English  ABC  and
unscramble the word combination.
Try to guess the topic of our lesson. 
So, we’ll speak about FOREIGN LANGUAGES.
I would like you to take your worksheets and write
down your names. O’K. Well. Now write down the
topic of our lesson into your worksheets (TASK 1)

O’K

4-5 На магнитной
доске – 

Зашифрованное
словосочетание
с темой урока

Student’s
worksheets

2 Речевая
pазминка

Warm up 
and

Writing skills

Do you like learning English?
What other foreign languages do you like?
Would you like to learn another foreign language?

O’K
Thank you!

Look here! You can see a tong twister:
Let’s read it.

THE GREAT GREEK GRAPE GROWERS
GROW GREAT GREEK GRAPES

Let’s try to repeat it all together.
I  want  you  now to  rewrite  this  tong twister  into
your worksheets (TASK 2)
Is there any volunteer now who would like to repeat
this tong twister quickly again?
Well done. Thank you so much!
So,  I’m  going  to  introduce  you  new  foreign
language. Absolutely new language for you.
Try to guess now. What’s this language?
That’s right! It’s Greek language.

4-5 Мульти-
медийный
проектор

Student’s
worksheets

3 Целеполагание
Aims of the lesson

Our lesson will consist of 3 main stages:
We’ll  practice  different  words  in  English  which
came from Greek language
We’ll study English, Russian and Greek alphabets
and we’ll try to find similarities
You‘ll  work  with  the,  individual  student’s
worksheets and self-evaluating cards.  
Look them through, do you have any questions?
So let`s start. 

2 Мульти-
медийный

проектор

4 Speaking skills Look at this short video. 4 -5 Мульти-



Did you like it? What did you like most of all?
But in Greece there is not only wonderful nature,
brave history and bright traditions. There are a lot
of things that connect our cultures. And these are
our languages.
Look at these … you can see Russian and Greek
alphabets there.
Can you find anything common?

медийный

проектор

5 Активизация
лексики по теме

1-ый этап
Vocabulary 

1 stage

Now I would like to ask you to translate me into
English some school subjects. Are you ready?
(geography,  mathematics,  physics,  biology,
astrology, psychology, ecology)
Now let’s write them down into your worksheets.
I’ll tell you all these words in Greek now. Listen.
Do you find them to sound similar, don’t you?
All these words come to our language from Greek.
And  the  part  λόγος –  logy means  word,  speech,
study – слово, речь, учение

4-5 Мульти-
медийный
проектор 

Индивидуаль-
ные карточки

учащихся

6 Физкультминутка We worked enough with worksheets and interactive
board and it is not good for your eyes, let’s help

them. 
Stand up

Look at me.
UP AND DOWN

RIGHT AND LEFT
CLOSE YOUR EYES 
NOD YOUR HEAD 

(2 times)

2-3 Мульти-
медийный

проектор

7 Активизация
лексики по теме

2-ой этап

Vocabulary
2 stage

Let’s make some other exercises into your 
worksheets.
Please, look at the task 4 
You may work in pairs. Let’s match the words in 
English with their Greek equivalents.
I want to show you that it’s very simple to work 
with different languages.

4 - 5 Индивидуаль-

ные карточки 

учащихся со 

словами на 

английском и 

греческом 

языках 

Мульти-
медийный 

проектор
8 Cool down Spell  the  word  geography,  telephone,  ecology,

etymology
Now I’ll  spell  you some words,  let’s  find what’s
this

3

9 Обсуждение
картинки с цитатой

Bill Gates about Greek language 5 Наглядность
(картинка c
цитатой о
греческом

языке)
10 Подведение итогов

урока

Выставление
оценок

Our lesson is over, look at your cards and your
marks. 

-----, your work was good, but pay attention to -----
----, learn the words better

----, don`t be shy and be more active

Your home task is to find 10 English words that

2

2

Мульти-



Объяснение 
Домашнего

Задания

Рефлексия

come from Greek language. Is it clear?

You also have an additional task if you want
additional mark

Thank you very much for the lesson, for your work
and answers

Now take the smiles from your desks
If you liked this lesson

Our lesson is over. Good-bye.

2

2

медийный
проектор


